Тестові  завдання для учнів 9 класу .

Тема: « Числові послідовності»

Підготувала вчителька математики НВК с. Бахтин Матієк Р. М.

І частина

Розв’яжіть завдання 1-20. Серед запропонованих чотирьох відповідей тільки одна правильна. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь.
1. Серед поданих послідовностей укажіть арифметичну прогресію :
	      А
	                 Б
	         В                                    
	             Г                                                    

	 3; -6; 12; 24…..
	  5; 10; 5; 10…
	  42; 39; 36; 33…
	  1,2; 1,3; 1,5; 1,6 …  
[image: image1.wmf]


2. Перший член арифметичної прогресії дорівнює    -9, а різниця становить   3. Серед поданих послідовностей знайдіть цю арифметичну прогресію:
	   А
	      Б
	     В
	                    Г

	-9; 0; 9; 18…
	-9; -6; -3; 0; 3…
	  9; -8; -7; -6…
	    -9; -5; -1; 3…


3. Знайдіть різницю арифметичної прогресії     2,6; 2,9; 3,2; ….:
	    А
	    Б
	     В
	     Г

	    3
	     0,3
	      0,1
	    -0,3


4.   Знайдіть різницю арифметичної прогресії, якщо а
[image: image2.wmf]6

=-2;  а
[image: image3.wmf]7

=6.
	      А
	     Б
	     В
	       Г

	      6              
	    4
	      8
	       -8


   5 .   Знайдіть перший член арифметичної прогресії (х
[image: image4.wmf]n

), якщо х 
[image: image5.wmf]17

=22, d=0,5
	      А
	     Б
	     В
	      Г

	  12
	    14

[image: image6.wmf]
	  16
	    18


                                                                                                                                                                                   6. Знайдіть номер члена арифметичної прогресії 8,1; 8,5; 8,9; 9,3;…, який дорівнює 13,7
	      А
	      Б
	      В
	      Г

	    11

	    12
	    14
	     15


7.  Знайдіть суму перших сорока членів арифметичної прогресії, якщо а
[image: image7.wmf]1

=-18, d=5
	        А
	      Б
	      В
	       Г

	       3180
	     3080
	    2580
	     2780



8. Знайдіть серед запропонованих послідовностей геометричну прогресію:
	        А
	       Б
	       В
	      Г

	2; 3; 4; 5…
	1; 4; 7; 10 …
	-3; 6; 12; …
	-1; -3; -4; …


     9.  Знайдіть  знаменник геометричної прогресії -1; 3; …
	          А
	       Б
	       В
	      Г

	         3
	2
	        1
	    -3


10     Знайдіть п’ятий член геометричної прогресії 0,1; 0,01; …
	          А
	      Б
	       В
	      Г

	         0,001  
[image: image8.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image9.wmf]
	  0,00001
[image: image10.wmf] 
	      0,1
	   0,0001


                                                               11.  Знайдіть перший член геометричної прогресії, якщо  b
[image: image11.wmf]8

=384,  q= 2
	         А
	       Б
	       В
	     Г

	       3
	      1
	         2
	     4


12.   Знайдіть  суму нескінченної геометричної прогресії (b
[image: image12.wmf]n

) , якщо b
[image: image13.wmf]3

=0,8;   b
[image: image14.wmf]4

=0,16
	       А
	     Б
	     В
	     Г

	     10
	   15
	   25
	     50


13. Знайдіть суму перших шести членів геометричної прогресії, якщо b
[image: image15.wmf]1

=-3,    q=3.
	        А
	       Б
	       В
	     Г

	     -1092
	 1092
	  -1010

	  1010


14.  Чому дорівнює знаменник геометричної прогресії (b
[image: image16.wmf]n

), якщо b
[image: image17.wmf]7

=-9 ,    b
[image: image18.wmf]8

=12.
	          А 
	      Б
	       В
	    Г

	      -
[image: image19.wmf]3

4


	     -
[image: image20.wmf]4

3


	  
[image: image21.wmf]4

3


	
[image: image22.wmf]3

4


[image: image23.wmf]


15.  Знайдіть суму десяти перших членів арифметичної прогресії, якщо її перший член дорівнює   -6, а четвертий --  2,4.
	         А
	       Б
	       В
	    Г

	     66
	    33
	     55
	    44


                                                                                                                                                    16.  Запишіть нескінченний десятковий періодичний дріб  0,(4) у вигляді  звичайного дробу:
	       А
	       Б
	      В
	     Г

	         
[image: image24.wmf]9

2



	    
[image: image25.wmf]9

1


	
[image: image26.wmf]3

1

   
[image: image27.wmf]
	   
[image: image28.wmf]9

4




17.  Який  номер має перший від’ємний член арифметичної прогресії 10,5;  9,8;  9,1; …:
	      А
	      Б
	     В
	       Г

	   15
	      16
	17
[image: image29.wmf]
	     18


18. Чому дорівнює четвертий член геометричної прогресії, якщо її перший член дорівнює  6, а знаменник     -2?
	       А
	      Б
	      В
	      Г

	       -45
	  -46
	    -47
	   -48                                                             
[image: image30.wmf]


19. Знайдіть номер члена арифметичної прогресії 9,3; 9,7;  10,1; …, який дорівнює 14,9.
	        А
	       Б
	       В
	      Г

	       15
	    14
	      13
	     12


20.  Знайдіть  суму десяти перших членів арифметичної прогресії, перший член якої дорівнює -4, а різниця --   6.
	       А
	         Б
	      В
	      Г

	     230
	       240
	     250
	  260


ІІ частина 
Встановіть відповідність між завданнями 1-4 та відповідями А-D:

І. Встановіть відповідність між арифметичною прогресією та сьомим її членом:
1.  а
[image: image31.wmf]1

 =4;  а
[image: image32.wmf]2

 =14                                А)   15                                                                              2. а
[image: image33.wmf]19

 =8, d=-1                                     Б)    20
3.    3; 5; 7; …                                      В)   -16
4.  2; 5; 8; …                                        Г)  64
                                                             Д)  32
ІІ. Знайдіть різницю арифметичної прогресії, якщо :
1.   
[image: image34.wmf]3

1

; 
[image: image35.wmf]3

2

 ; 1; …                                 А)  -9
2.   а
[image: image36.wmf]10

  =5; а
[image: image37.wmf]11

 = -4                            Б)   -1
3.   7; 6; 5; …                                       В) -8
4.   a
[image: image38.wmf]1

 =66;   а
[image: image39.wmf]10

 =-6                             Г)   8
                                                             Д)    
[image: image40.wmf]3

1


ІІІ. Знайдіть суму перших n членів арифметичної прогресії, якщо:
1.  a 
[image: image41.wmf]1

  =3, d=2,   n=32                         А)   555
2.   а 
[image: image42.wmf]1

=2, d=5,   n=15                          Б)  1100
3.   а 
[image: image43.wmf]1

=7,  d=4,   n=20
[image: image44.wmf]0

              В)   1250
4.   а
[image: image45.wmf]1

 =-4, d=4 ,  n=25                         Г)   1088
                                                              Д)   940
ІV.  Запишіть формулу n-го члена арифметичної прогресії:
1.  7; 12; …                                         А)  3n-4
      2. -25; -19; …                                      Б)    3n-8,5
3. -2,5; 0,5; …                                     В)   6n-31
4.  -4,5; -3,7; …                                   Г)   5n+2
                                                             Д )   0,8n-5,3
V.   Знайдіть  перший член арифметичної прогресії, якщо:
1    а
[image: image46.wmf]11

=25; d=2                                    А) 40
2.   а
[image: image47.wmf]36

 =5;   d =-1                                 Б)  25
3.   а
[image: image48.wmf]8

  =9;    d =0,3                               В)  6,9
4.   а
[image: image49.wmf]21

 =-50,  d  = 3                              Г)   5
                                                              Д)  10
VІ.    Знайдіть знаменник геометричної прогресії, якщо:
1.   -1; 3; …                                              А)  -0,5
2.    0,1; 0,01,…                                       Б)   1
3.   625; 125; …                                       В)  -3
4.    4; -2; …                                            Г)   0,2
                                                                 Д)  0,1
VІІ.  Знайдіть перший член геометричної прогресії, якщо :
1.   b
[image: image50.wmf]8

 =384;   q=2                                         А)  100
2.    b
[image: image51.wmf]5

 =31,25 ;   q=-05                                 Б)   -3
3.    b
[image: image52.wmf]4

=81;   q=-3                                          В)   500
4.    b
[image: image53.wmf]6

  =18;   q=-2                                        Г)    2
                                                                       Д) -05625
VІІІ.   . Знайдіть суму перших членів геометричної прогресії, якщо:
1.  b
[image: image54.wmf]1

=-1;   q=2;   n=9                                      А) -1364
2.   b
[image: image55.wmf]1

 =2,5;   q=0,4 ;  n=4                               Б)    511
3.    b
[image: image56.wmf]1

=4 ;  q=-2 ;  n=10                                 В)   -8190
4 .  b
[image: image57.wmf]1

 =-2;   q=2;   n=12                                 Г)   -4,06
                                                                        Д)  690
ІX.  Запишіть нескінченний десятковий періодичний дріб у вигляді звичайного дробу:

1.   0,(2)                                                           А)  
[image: image58.wmf]99

25


       2 . 0,(23)                                                         Б)  
[image: image59.wmf]3

2


3.  0,(25)                                                          В)   1
[image: image60.wmf]3

2


4.    1,(6)                                                           Г)   
[image: image61.wmf]9

2


                                                                          Д)  
[image: image62.wmf]99

23


Х.  Обчисліть суму нескінченної геометричної прогресії, якщо:
1.   125; -25; 5; …                                     А )  2 +
[image: image63.wmf]2


2.   9; -3; 1; …                                           Б)  3
3.    1; 
[image: image64.wmf]2

1

;   
[image: image65.wmf]2

1

 ; …                                 В)   
[image: image66.wmf]6

625


4.    1; 
[image: image67.wmf]3

2

; 
[image: image68.wmf]9

4

 ; …                                       Г)   
[image: image69.wmf]4

27


                                                                  Д)  
[image: image70.wmf]8

81


ІІІ частина. 
Розв’яжіть завдання 1-10. Відповідь впишіть у бланк відповідей.
  1. Знайдіть  перший член арифметичної  прогресії (а
[image: image71.wmf]n

), якщо а 
[image: image72.wmf]6

=17, а
[image: image73.wmf]12

=47.
  2. Знайдіть дев’ятий член арифметичної прогресії, перший член якої дорівнює 15, а різниця  --  -4.
 3.   Чому дорівнює перший член геометричної прогресії (b
[image: image74.wmf]n

), якщо b
[image: image75.wmf]3

=5, 
[image: image76.wmf]b
[image: image77.wmf]6

=625
4. Перший член арифметичної прогресії дорівнює 12, а різниця --    -2. Скільки треба взяти перших членів прогресії , щоб їх сума дорівнювала     -48?
5. Чому дорівнює номер першого додатного члена арифметичної прогресії : -10,4; -9,8;  -9,2; …?
6. Скільки додатних членів містить арифметична прогресія  30; 26; 22; …?
7.  Знайдіть перший член арифметичної прогресії (а
[image: image78.wmf]n

), якщо а
[image: image79.wmf]2

=2,1, а різниця  d=0,7 .
 8.  Знайдіть різницю арифметичної прогресії, перший член якої дорівнює  --   -16, а сума перших  сімнадцяти членів дорівнює 544.
9.  Знайдіть суму шести перших членів геометричної прогресії   (b
[image: image80.wmf]n

) , якщо  b
[image: image81.wmf]4

=24 , а знаменник    g=-2
10. Знайдіть різницю арифметичної прогресії, перший член якої дорівнює 10, а сума перших чотирнадцяти членів дорівнює 1050.
Відповіді.
І частина

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	В
	Б
	Б
	В
	Б
	Г
	А
	В
	Г
	Б
	А
	В
	А
	А
	А
	Г
	В
	Г
	А
	А


ІІ частина 
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ІІІ частина 

1.  а
[image: image82.wmf]1

=-8
2.  а
[image: image83.wmf]9

=-17
     3.  b
[image: image84.wmf]1

=
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1


     4.   16
5.  19
6.    8
7.   1,4
8.  6
     9.   63
   10.   10
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